<wybpwd 1
Ndh dhig E dunlinud 27.06.2023-hg

JUuruushy aN,ounNuNAMESNFLLELR hAUUWTLUSUTUL CLRULULLEMNMT UUSNARUNA, LAUSNAIMEY
oUNUSNMe-3NFLLELR UULUUG LEL*

suNusNke-8lL Ssuuur

YNUhURNL dB8Ur

1. Quyn qpuwyny wwywhnyywd Jupyuwjhb
wuwpnwynpnipyniGatpp dwpbnig htinn gpujunpuo nuljjuw
hntiph h wwh pGnniGnu**

200 npwd (JkY opyw huniwp)
wnwybtjugneylp gpuyh qgGwhwnywd wpdtph swithny

2. Qpuyuwnmjwd qnuph inhnfunipym G

2.1 Gpujunpyud qniypp vkl wyp qniyypny thnfuwphGbn
(qpnuijunpbint) hwiwdwjGnpjul mpudwnpooi**

30 000 22 npuid

2.2 JwnluwjhG wupwmwynpmpjniGitph qony tpwpuwynp
hwlnhuwgnn wGdhG WEY wy) Gpupfuwynpny thnfuwphGlint
Juu tpwpfuuwynpnipjwl wuwjdwlwgph nunuptgiwl
Ytpwptipjuw hwiwdw)lnpjwl npudwnpood**

2.3 Jwnluwjhl yuwpmwynpmpjniGitph nhiwg vkihg wytih
qniyptin gpujunpquo (hGtne nhwpnud gnyptiph dh dwuh
(Ahuwwuniwdp gpuygh hpwynilph nunuptgiw i
hwiwdw)Gnpjul mpudwunpnui**

30 000 << nnud’ jnipwpwlsynip gniyph hwiwp

2.4 Gpujunpyud gniypp Jupdwwnpjul
(Lapujwpdwunipjul, wihwwnnyyg oqgunugnpdiwb) Jud
hwjuwunwpiwgpujhl jurnwywpiwb hwGéGtnt
hwiwdw)Gnipjul npudwnpnui **

2.5 Gpwyh wnwpuwjyh vbthwwGwwmhpng thnthnfunipjw,
qnuyunnjuo qnyypn onwpkijnt (wyn pynid omwnptint b

hwonpnnn gpuyh poyypunynipjul thwdwiwluly) 30000 &4 npuid
hwiwdw)inpjul mpudwnponui**

2.6 JwnyuwjhG yupunwynpmpyniGitph wwywhnyjwontpyni

hwGnhwugnn gnyph Ytpwptipyug hwenpnnn gpuiygh waydwp

hwiwdwjinipjwl npuiwnpnid

2.7 Spwjunpjud wiwnpd qniyph hwugtinud Gnp wGé
(wGdwbg) hwpguntint hwdwdwjGnipjuwl mpudwnponii**

5000 << npu’ nipupwGsynip wGdh hwdwp

2.8 Gpujunpyud wlpwnpd gniyph ubthwlywlnipjub
Jyuwjywlwlnd thnthnfunipjnil umwnptint hwiwdwjGnpju G
wnpwiwnpnid, wjn pynid gpujunpjud whywnpd qnupp
wnwldhl shwynpGph pwdwlbim Yuyd dh pubh qniptp
dhwynptm hwiwdw)jinpjuwl mpudwnpnd (pugwunnipjudp
pGwlbth whwpd qnyyph junnguuyuwwmiwb Guuwmwiny
npwiwnpyuo Jupyh wywhnyniiG hwnhuwgnn
Junniguuywwniwb tipwlw wlwnpd gniyph

utithwyuw lnpjul Jyujwluwlnd thnthnfunipyniG uwumwptint
hwiwadw)bimpjud

npwdwnpiwb)**

20 000 << npud

2.9 Gpujunpyuwo wmpwluwnpunwjhl dhongh hwpyuniw i
Yyuwjwqph, whmhwdwnpwGhh b ubthwlwlnipjub
Jywjwlwh thnthnfudw i/ thnfuwphGiwl hwdwdwjGnipju b
npwdwnpnud**

20 000 << npud
dtiy thnthnfumpjudp yuwjdwlwynpjwo dyniu
thnthntunipyniGGeph/thnfuwphGnuiGhph hwdwp vwhdwGjwd vwljwghbp sh
qubaynid

3. dwplughG wuydwmGuqnph wuydwlGhph hnhnfunipym G

3.1 dwplwnnth nhinuing Ywplwjhl wwjdwGwgpny
(wiwwnbuywd twpiwb YytpgGudwdytnmh tpjupwaqnud,
dwjp gniiwph ydwpiwl dwiwlwlwgnyygh thnthnfunpym,
pwgwnnipjudp 3.2 b 3.3 Yhnmbpmd G)qwo nhiyptiph**

1) dhGsk 2 000 000 << npuid wwydwlwgpuyhG gnudwpny JupyughG
wwpunwynpnipjniGGtph qony’
10 000 << npuwd
2)2 000 001-10 000 000 << npwd WwjiwlwgnuyhG gnuiwnpny

Junpyuwjhl wuwpunwynpnipjniGGtph qony”

20 000 << npud
3) 10 000 001 << npwihg wyb) yuyiwlwgpujhl qnuiwpny

JunpluwjhG yupumwynpnipyniGGtph qony’

50 000 << npuid




3.2 Uhl6nyyG wiugw pGpugpnid ydwpdwl opyu
wmbinuihnfutwdp ywjdwlGwynpjwd upyuwhG
wuwpunwynpmipjul dwiwlwlwugniygh thnthnfumpjniG**

1) dhGsk 500 000 << npud wwjtwlwgpuyhl qgmuiwpny JupyuwjhG
wuwpuwynpnipjntGGtph qony

2) 500 001-10 000 000 << npud wwjdwGwgpujhG qnuiwpny
JuplwjhG wwpuwynpnipniGitph qony*

3) 10 000 001 << npuihg wytp ywjiwGuwagpujhG gnudwpny
Yuniuwjhl wwpunwynpnipjniGhph qony’
15 000 << npuwd

3.3 Jwnluwjhl yupunwynpmpjul Junudwy dwpniinyg
wuwjiwlynpyuo dwiwlwlywgnyygh thnthnfumpjniG, tpp

Junuwdwd twpjuwo gnuiwphlG hwiwdwulnptb Gyuqtigynd £ wdydwn
wiuwuwl yGdwpnuiGhph swithp yud Guqbgynid L upyh

dwnpiwl duiybnn

4. Qwdwfunpnh nhinuih hwdwéw G Lwblyh Ynnihg

JunluwjhG dhongGtiph mpwiwnpiwb yupwmwynpmpjul 20 000 << npud

unwGdGiwb yepwpbpyw hwdwdwjGnipjw 6 mpudwnponid**

5. Jwpunnih nhinuiny Jwpuyht wuydwbwgpny
bwhiunbudud mnynuwnpnyyph bjugbignod* */***

1) uhGslk 10 000 000 << npwd wwjiwlwgnpuihG gnidwpny
Jupyuwjhl wuwpunwynpnipjniGGtph qony”
10 000 << npund
2) 10 000 001- 50 000 000 << npuwd WwjtiwGwgpwjhG gnuiwpny
Junpyuwyhl wuwpunwynpnipjniGGtph qony”
20 000 << npud
3) 50 000 001 X< npuiihg wyt] wuwyiwlwgpuyhl gnidwpny
Jupyuwjhl wuwpunwynpnipjniGGtph qony”
30 000 << npud

* JwnpluwyhG qnpownGmpyniGatph ppwlwbugdwb ppgwGwyGtpnud Jwwnnigynn hhiGuwb swnwjnipjniGGtph vwljuwqGbpp
Gqunpwgpyuo Gl Jupyuumbtuwln jupquynpnn mbtntjunyuwiuwl withnthwgpbpniud

** Uwlwughlp Ghipunmd £ UUL-G:

*#* Snynuwunpnyptipp 1 wnynuuyhb Yhnhg wylk) ugbgibnt nhypnid gnponn uwljugibtpp wytjubnid G 10 000 << npudny: Uh
pwith Jupyuyhtt yuydwbwgptinh mnynuumpnypbtipp thududwbiwy tjugqbghting nhiypnid jhpunynid Lkl vwjughtt’ wdbbudbo
wuyiwbwgpuyhtl gnidwpny Jupuyhl wupumwynpnipyub nhypnid uvwhdwigwd uwljughbn:




